

愛有為喚醒有感的心

文·林聰哲
攝影·陳義和

很慶幸自己能擔任這次萬海慈善舉辦【愛有為】的志工，喚醒心中沉寂已久的悸動，當天從這群天使身上學習到的，遠比能給他們的要來得多，感恩！

上帝關了一扇門，會為您打開一扇窗！從這群天使身上得到真實的驗證，他們也許身體有了缺陷，但也因此更能專注於淬鍊上帝賜給他們諸多的天賦，於是成就了他們餘音繞樑、如黃鶯出谷般的好嗓子；充滿韻律動感的肢體、曼妙舞姿，讓人也想跟著舞動起來；天生的好音感，奏出一曲曲高難度的蕭邦與李斯特，跳躍的音符牽動了每一位聆聽者的神經，讓全場跟著High到最高點，感動久久不能停止。

在現場看到天使們的父母及老師對他們細心耐心的呵護，終於明白他們今天能在舞台上比賽表演，是多麼不容易，為克服身體上的限制，需要比平常人更多的練習，加上周遭親友老師不離不棄的支持與陪伴，對他們來說，能走出人群就已經很不容易，更何況要站到舞台上表演及比賽，我從他們身上看到了永不放棄的堅毅。

為人父母的我，看到這群天使們精彩的演出後，一方面感恩有一對健康的女兒，也更加知足惜福，不會再將眼前的幸福視為理所當然。

萬海航運慈善基金會將安排這些天使們進行公益巡演，給他們一個展現自我的舞台，也能正面的去鼓勵到更多的人，讓這份愛心傳遞下去，應該是基金會持續舉辦這項活動的大用心。

雖然比賽已落幕，但看到這群天使們彼此間互相加油打氣，雖是比賽，卻有更多的相知相惜與相互提攜，令人動容，他們真是一群降落凡間多才多藝的天使。💕

